

Referat



| Hovedstyremøte – SSK | | | |
|----------------------|---|-----------------|-------|
| Dato: 20.08.2020 | Tid: 19:00 – 20:30 | Møtenr.: 2/2020 | |
| Referent: | Dan Christensen | | |
| Tilstede: | Cecilie Dahl, Svein Olav Sørensen, Dan Christensen, Siv Carlsen; Gunn Mari Høyem, Janne Havnerås, Ronny Ekerhovd, Marit Bergfjord, Tore Jarl Nesse | | |
| Forfall: | Øystein Bredholt; Mathias Garfield | | |
| Nr. | Sak | Ansv. | Frist |
| 1. | Sak 7/20 – Referat Møtereferat fra forrige ble kort gjennomgått og godkjent Vedtak: Referat godkjent | | |
| 2. | Sak 8/20 – Konstituering av styret Styret ble delvis konstituert på møte i juni, men ansvarsområder ble ikke tildelt. Hovedstyret har ansvarsområder som er lovpålagt gjennom NIF sitt lovverk, mens noen er oppgaver som er opprettet av klubben. Vedtak; Politiattester; Anette Kvalitetsklubbansvarlig; Dan Rekrutteringsansvarlig; Gunn Mari Arrangement (hovedstyret/klubb); Janne Barneidrettsansvarlig; Tore Jarl Fair Play ansvarlig; Siv Implementering av strategiplan; Svein Olav Økonomigruppe; Cecilie, Øystein, Svein Olav, Dan | | |
| 3. | Sak 9/20 – Styreseminar / styrekurs Styrekurset 19.08 ble kansellert pga. lav deltakelse. Det er forslag om et styreseminar som strekker seg over en hel dag hvor det jobbes med klubbens langsiktige strategiske mål og oppgaver. Vedtak; Cecilie og Dan vil sende ut forslag til datoer og agenda for møtene. | | |
| 4. | Sak 10/20 – Økonomi Det styres fortsatt mot et vesentlig underskudd for 2020, men prognosene har bedret seg med ca. 200.000,- fra forrige måned, noe som i hovedsak skyldes lavere lønnskostnader enn budsjetter. Resultat blant enhetene spriker veldig. Idrettens prognose er samlet i pluss, mens prognosen for øvrige avdelinger viser et underskudd på 2,2 mill. | Dan | |

| | | | |
|----|--|---------------------|--|
| | <p>Årsaken til dette henger sammen med at det først og fremst er leieinntektene fra våre messer som gir største inntektssvikten, og dette er også den viktigste inntektsposten for bl.a. Hovedstyret og Anlegg.</p> <p>For alle grupper og avdelinger er det viktig å styre høstens kostnader etter periodisert budsjett, med andre ord de kostnadene som er budsjettert fra august til årsskiftet - ikke etter «så langt i år».</p> <p>Det er søkt om 3,6 mill i støtte fra regjeringens krisepakke. Det ble nylig også annonsert at regjeringen lanserer ny krisepakke for perioden 1.09 til 31.12</p> <p>Styret diskuterte prognosene for resultat og likviditet og konkluderer med at klubben er avhengig av støtte for å få regnskapet i balanse samt tilstrekkelig likviditet.</p> <p>Styret anser sannsynligheten for støtte gjennom Regjeringens krisepakker som såpass stor at det ikke blir gjort andre tiltak enn å fortsette med en streng innkjøpskontroll.</p> <p>I mellomtiden er klubbens likviditet sikret gjennom god dialog og tiltak med våre långivere.</p> <p>Vedtak; Styret hadde ingen kommentarer til regnskapet, og tar prognoser og likviditetsoversikt til etterretning.</p> | | |
| 5. | <p>Sak 11/20 – Tiltak Covi19</p> <p>Det er innført en rekke tiltak for hele anlegget som bl.a. innbefatter forbud for foreldre i alle hallene og registrering av alle som oppholder seg i idrettsparken.</p> <p>Alle garderober er stengt med unntak av fotballens A-lags garderober.</p> <p>Fotball; Koronakurs må gjennomføres av alle spillere, trenere m.m. A-lag herrer er underlagt et stort smittevern-regime som bl.a. innbefatter egenmeldinger, temp.sjekk m.m.</p> <p>Håndball; Venter spent på oppstart av senioridretten. For de minste er det for øyeblikket kritisk for de minste som bruker gymsalen på Danielsen. Denne er ikke åpnet for bruk pr. i dag.</p> <p>Turn; Hallen er delt inn i forhold til inngang/utgang. Foreldre deltar i vask av garderober og utstyr mellom alle partiene. Alle planlagte arrangementer for høsten er kansellert.</p> <p>Andre idretter; Barneidretten i basketball trener på Danielsen og avventer svar om bruk av gymsalen. Senior basket regner med å komme i gang om kort tid. De trodde Bildøyhallen var stengt, noe den ikke er. Det er ikke rapportert noe fra boksing og friidrett.</p> <p>Vedtak; Styret støtter tiltakene og har ingen kommentarer.</p> | Dan/ Hovedstyret | |
| 6. | <p>Sak 12/20 – Sak fra fotballgruppen – endring av sportsplan</p> | | |

| | | | |
|--|--|--|--|
| | <p>Det er ønske å tilføye et punkt i sportsplanen som regulerer mulighet for våre spillere å delta i cuper el. tilsvarende sammen med andre lag, klubber eller «private» lag uten at det er forhåndsklarert av klubben.</p> <p>Vedtak; Styret støtter endringen</p> | | |
|--|--|--|--|

| | | |
|--|---|--|
| Cecilie Dahl Styreleder | Svein Olav Sørensen Nestleder | Øystein Bredholt Styremedlem |
| Siv Carlsen Styremedlem | Tore Jarl Nesse Styremedlem | Gunn Mari Høyem Styremedlem/turn |
| Janne Havnerås Styremedlem/håndball | Marit Bergfjord Styremedlem/Andre idretter | Ronny Ekren Styremedlem/Fotball |
| Anette Pukerud Varamedlem | Matias Garfield Varamedlem | Dan Christensen Daglig leder |

HOVEDSTYRE og GRUPPER 2020/2021

HOVEDSTYRET

| VERV | NAVN | MOBIL | MAIL |
|----------------|---------------------------|------------|--|
| Leder | Cecile Dahl | 482 96 987 | cec-dah |
| Nestleder | Svein Olav Sørensen | 996 13 964 | sveinolav.sorensen |
| Styremedlem | Siv Øye Carlsen | 979 82 977 | Siv.Carlsen |
| Styremedlem | Øystein Bredholt | 952 65 805 | oystein.bredholt |
| Styremedlem | Tore Jarl Nesse | 975 53 048 | Tore.j.nesse@ngn.no |
| Fotball | Ronny Ekren | 970 30 971 | Ronny.ekren@gmail.com |
| Håndball | Janne Havnerås | 412 11 257 | janne.havneraas@spv.no |
| Turn | Gunn Mari Høyem | 412 49 669 | gunn.mari76 |
| Andre idretter | Marit Bergfjord Bendiksen | 905 19 772 | maritbergfjordbendiksen |
| Vara 1 | Matias Garfield | 904 09 114 | matiasgutzen@gmail.com |
| Vara 2 | Anette Pukerud | 916 63 925 | a.pukerud@gmail.com |

TURN

| VERV | NAVN | MOBIL | MAIL |
|-----------------|------------------------------|-------|-----------------------|
| Leder | Gunn Mari Høyem | | leder@sotrurn.no |
| Nestleder | Ørjan Lunde | | nestleder@sotrurn.no |
| Sekretær | Vibeke Nesse | | vibeke@sotrurn.no |
| Økonomi | Ulf Lundekvam | | kasserer@sotrurn.no |
| Apparat kvinner | Birthe Nipen Larsen | | birthe@sotrurn.no |
| Apparat menn | Jan Otto Halseth | | apparattun@sotrurn.no |
| Tropp | Jannicke Steinsland Gjertsen | | tropp@sotrurn.no |
| Dans | Emilie Hauge | | emilie@sotrurn.no |
| Bredde | Frid Sage | | Frid@sotrurn.no |
| Ungdom | Elisa Lokøy | | ungdom@sotrurn.no |

FOTBALL

| VERV | NAVN | MOBIL | MAIL |
|--------------|-----------------|------------|--|
| Leder | Ronny Ekren | 970 30 971 | Ronny.ekren@gmail.com |
| Nestleder | NN | | |
| Økonomi | | | |
| Senior damer | Oddvar Arefjord | 975 11 396 | oddvar.arefjord@gcrieber.com |
| Senior Menn | NN | | |
| Ungdom | NN | | |
| Barn | Yvonne Johnsen | 411 06 024 | yvonnegrindheim2@gmail.com |
| Arrang.1 | | | |
| Arrang.2 | | | |
| Dommer | Hattun Bø | | |

HÅNDBALL

| VERV | NAVN | MOBIL | MAIL |
|----------------------|-------------------------|------------|--|
| Leder | Janne Havneraas | 412 11 257 | janne.havneraas@spv.no |
| Nestleder | Stian Mikkeltorg | 922 02 739 | stianmikkeltorg@gmail.com |
| Sekretær/dugnad | Trude Lillehaug Solberg | 986 98 904 | trude.solberg@technipfmc.com |
| Dugnad | Dag Helge Johnsen | 408 53 515 | dag.helge@solideq.no |
| Dommer | Aina Larsen | 414 28 589 | Aina.larsen@fjell.kommune.no |
| Sportslig leder barn | Paal Lilletvedt | 928 83 044 | p-lillet@online.no |

BOKSING

| VERV | NAVN | MOBIL | MAIL |
|-------|--------------|------------|--------------------|
| Leder | Glenn Bjærum | 900 76 112 | glenn.bj@online.no |

FRIIDRETT

| VERV | NAVN | MOBIL | MAIL |
|-------|---------------------|------------|----------------------|
| Leder | Per Magne Handegård | 990 94 318 | phandegard@gmail.com |

BASKETBALL

| VERV | NAVN | MOBIL | MAIL |
|-------|----------------------------|-------|--------------------------------------|
| Leder | Marit Bergsfjord Bendiksen | | maritbergsfjordbendiksen@hotmail.com |